

ЯЛУТОРОВСКАЯ ЖИЗНЬ

№ 116 (14459) Вторник, 7 октября 2014 г.



Меняемся к лучшему!

НАРОДНЫЙ УЧАСТКОВЫЙ

Голосуем за земляка



Светлана НЕЧАЕВА
/фото автора/

Участковый уполномоченный ялуторовского отдела полиции, старший лейтенант Дмитрий Денисов участвует в региональном этапе Всероссийского конкурса «Народный участковый».

В отделе внутренних дел Дмитрий служит пять лет - пришёл сюда сразу после армии из десантно-штурмовой бригады морской пехоты на дальневосточном острове Русский. За годы работы успел завоевать доверие и уважение со стороны подопечных: их на участке Денисова в Памятниковом сельском поселении более 1800 человек. Несмотря на молодой возраст, может дельный совет обратившимся к нему селянам дать, помочь разрешить насущные проблемы.

НОВОСТИ

Лесной субботник

Евгений ДАШУНИН

Сделать леса чище и уютней призвана региональная акция «Чистый лес», которая пройдет 11 октября. Трудовой десант выйдет на борьбу с мусором на территориях 22-х лесничеств областей.

Внести свой вклад в общее дело могут все неравнодушные жители области, готовые показать пример бережного отношения к главному природному богатству нашей земли.

Организаторы обеспечат всех участников необходимым инвентарем, а лес станет чище и еще больше засияет осенними красками.

Именно это он считает главным профессиональным достижением в своей работе.

- В армии видел, как неподобающие иногда ведут себя люди, в том числе и молодёжь, и мне не хотелось, чтобы подобное было в нашем городе и районе. Вернувшись домой, решил, что смогу принести пользу обществу, если пойду в полицию, - рассказывает Дмитрий.

Проголосовать за нашего полицейского можно с 7 по 16 октября на сайте УМВД. Оставить отзывы о работе, позвонив по телефону 8 (34535) 793-841 или на e-mail: sovet72umvd@yandex.ru, или по адресу: г. Тюмень, ул. Водопроводная, 38, с пометкой «Народный участковый».

А с анкетами девяти участников конкурса из нашего региона можно ознакомиться на сайте УМВД по Тюменской области.

Чтобы присоединиться к акции, необходимо обратиться в лесничество и заявить о своем желании поучаствовать.

Заявки принимаются по адресу: г. Ялуторовск, ул. Советская, 72 и по телефонам: 2-33-10, 2-33-20. Место и время сбора участников можно также уточнить по указанному телефону.

Организатор мероприятия - департамент лесного комплекса Тюменской области, а проводится оно в рамках Всероссийской акции «Живи, лес!».

В прошлом году на территориях муниципальных районов акция собрала 860 человек, которые своими силами смогли очистить более 130 гектаров леса.

ПРАЗДНИК

Педагоги блеснули талантами

Светлана НЕЧАЕВА
/фото автора/

Педагоги и ветераны, представители администрации, родительская общественность города собрались в канун Дня учителя во Дворце культуры.

Со словами поздравления к виновникам торжества обратилась заместитель главы города Ольга Губачёва:

- Этот день в нашей стране - один из самых широко отмечаемых и почитаемых, ведь у каждого из нас был любимый школьный учитель. И сколько бы нам ни было лет, для своих педагогов мы навсегда останемся учениками.

В последнее время много говорят о все возрастающих требованиях к педагогам. И это не случайно, ведь мы доверяем вам самое ценное - наших детей. И от того, как вы их выучите, какие знания дадите, зависят наше будущее и будущее страны, - отметила она.

Самые достойные получили в этот день награды. За многолетний труд и значительный вклад



Награду получает Наталья Мясникова

в развитие местного самоуправления почётной грамоты Тюменской областной Думы удостоена Надежда Никитина, грамоты областного департамента образования и науки - воспитатель второго детского сада Ирина Кривошёкова. Почётная грамота главы города вручена учителю школы № 3 Майнур Сафировой, благодарности - воспитателям детского сада № 9 и центра развития ребёнка Ольге Тороповой и Анне Улисных. Более двадцати педагогов отмечены

городскими комитетами образования и культуры.

Продолжился праздник творческим смотром-конкурсом педагогов. Почти два часа они блистали своими талантами: пели, танцевали, читали стихи, шутили... В фойе была организована выставка декоративно-прикладного творчества. Все призёры получили заслуженные дипломы. Первое место занял детсад № 1, а гран-при конкурса удостоен коллектива школы № 4.

АКТУАЛЬНО

Не остаться сиротой при живых родителях

Татьяна КУРЫНОВА

За истекший период года КДН проведено 17 заседаний, где рассмотрено 98 дел об административных правонарушениях в отношении несовершеннолетних и их родителей.

В подавляющем большинстве вынесены административные наказания за неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию детей. Как показывает практика, поведение подростка является следствием его воспитания, поэтому отсутствие должного внимания со стороны родителей приводит детей

к совершению неблаговидных поступков, правонарушений и преступлений.

45 родителей понесли административную ответственность за отсутствие должного контроля над своими детьми, вследствие чего подростки преступили черту закона.

Горький вкус детству придает алкоголизм родителей. 42 административных протокола составлены по причине ненадлежащего исполнения родительских обязанностей из-за злоупотребления алкоголем. Родители в пьяном угаре забывают обо всем, в том числе о своих детях, оставляют их на попечение родственников, сомнительных знакомых, вообще без присмотра, не контролируют учебу детей,

не заботятся об их внешнем виде, здоровье и занятости. Большую помощь в выявлении подобных фактов могут оказать соседи, знакомые, просто неравнодушные люди. Чтобы помочь ребенку, находящемуся в трудной жизненной ситуации, достаточно проинформировать об этом ведомства и учреждения системы профилактики. Напоминаем телефоны служб, куда можно обратиться в подобных случаях:

2-05-72 - ответственный секретарь комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации района;

3-93-22 - «телефон доверия» центра социального обслуживания населения;

8-919-958-32-42 - педагог-психолог.

ДЕНЬ ЗДОРОВЬЯ

Любителям спорта и непогода не страшна

Татьяна КУРЫНОВА
/фото автора/

Более 220 селян приняли участие в районном Дне здоровья.

Дождливая погода не помешала спортивному азарту и праздничному настроению поклонников здорового образа жизни со всех сельских поселений района, прибывших на импровизированную спортивную площадку близ профилактория «Сосновый бор».

Возраст участников кросса - самый разный, но приятно удивляет, что большой отряд бегу-



нов - дошкольята, самому юному из которых нет и трех лет. Всякий раз, когда звучала команда «Старт!», разгорались нешуточные страсти в борьбе за победы. Кто-то стал их обладателем, кого-то награды ждут в будущем, но все участники Дня здоровья получили колоссальный заряд бодрости.

СЕМЕЙНЫЕ ДАТЫ

Полвека - рука об руку

Светлана НЕЧАЕВА
/фото автора/

Пятьдесят лет совместной жизни отметили в июле супруги Тамара и Владимир Черепановы из Ялуторовска.

Владимир Григорьевич - местный, а вот Тамара Васильевна родом из Читинской области. Сюда, на родину родителей, семья переехала, когда девушка окончила школу.

Тамара устроилась на лесозавод, Володя в это время уже работал на мебельной фабрике, сначала учеником, а потом - слесарем.

Как сейчас помнят первую встречу в далёком 1959-м у продуктового ларька. Они тогда жили по соседству. Видная и привлекательная девушка сразу понравилась парню.

- Она была одета в платье в бело-голубую полоску, - вспоминает Владимир Григорьевич.

- ...С заниженной талией, тог-

да такие были в моде, - с улыбкой добавляет жена.

Потом одной большой лесозаводской компанией ходили на танцы, в кино.

Через четыре года молодые люди решили узаконить свои отношения. Этосейчас свадьбы заказывают лимузины, а тогда автомобиль считался роскошью, и в ЗАГС вместе со свидетелями будущие супруги ехали на ...УАЗике со знакомым шофером. Расписались, а застолье организовали у родителей жениха в начале августа.

Получив профессию учителя сначала в тоболь-

ском педучилище, а потом в тюменском пединституте, Тамара около сорока лет преподавала историю. Двадцать лет была

директором специальной (коррекционной) школы № 5. У неё немало наград, звание ветерана педагогического труда.

Владимир Григорьевич за долгие годы работы стал высококвалифицированным слесарем и столяром. Его фотография висела на Доске почета. Более тридцати лет трудился в «Сельхозтехнике», а на пенсию ушёл с горпищекомбата.

Черепановы вырастили и воспитали двух дочек - Ольгу и Ирину. У них уже давно свои семьи. Старшая пошла по ст-

пам матери - выбрала профессию педагога. Живёт в Заводоуковске. Младшая уехала в Когалым, работает главным бухгалтером в транспортной компании. Радуют своими успехами три внучки и внук Кирилл, он учится в ялуторовском медколледже и пока живёт у бабушки и дедушки.

В небольшом огороде сажают овощи, делают на зиму заготовки. Тамара Васильевна разводит комнатные растения: их у неё много, но особенно по душе хозяйке герани разного цвета. Любит читать и разгадывать кроссворды. Не прочь почитать на досуге и супруг, а ещё до недавнего времени был заядлым рыбаком.

...Незаметно пролетело полвека. Многое пришлось пережить за эти годы. Но и сегодня они рядом. Вместе с ними - любимые дети и внуки, а значит, жизнь прожита не зря.



Золотые юбиляры Черепановы

РАЗГОВОР О ВАЖНОМ

Лариса Невидайло: итоги первого года работы в качестве «адвоката бизнеса»

Ольга СОЛОНИЦЫНА

В сентябре исполнился год с того момента, как у предпринимательства Тюменской области появился специальный защитник. Именно так - «адвокат бизнеса» образно определяет сущность своей работы первый в истории Тюменской области уполномоченный по защите прав предпринимателей. Еще недавно просто бизнесмен, а теперь бизнес-омбудсмен Лариса Невидайло рассказала о главных достижениях первого года работы института уполномоченного.

- Лариса Кирилловна, если бы можно было вернуться на год назад, каким бы в таком случае был Ваш ответ на предложение стать уполномоченным по защите прав предпринимателей?

- Однозначно это было бы «да». Только «да» - еще более уверенное и твердое. Потому что год работы показал, что институт уполномоченного - это реальная помощь для предпринимателей в решении их вопросов, которые возникают при контактах с органами власти.

- Как Вы думаете, сами предприниматели - Ваши «подзащитные» поверили в своего омбудсмена?

- Верю, что они видят и ценят нашу работу. Хотя это лучше спросить у них. Но, судя по количеству обращений - за год к нам поступило более 130, по откликам, благодарностям, которые приходят в мою приемную, думаю, да. Определенная степень доверия есть. К тому же мы с предпринимателями говорим на одном языке, я тоже все это проходила, могу их понять как никто другой. От этого, конечно, уровень доверия возрастает, но и ответственность велика.

- Все ли предприниматели остаются довольны сотрудничеством с Вами?

- Конечно, не все. Здесь уже чисто человеческий фактор. У каждого своя правда. Есть предприниматели с позицией «мне все должны». Есть и такие, которые приходят чтобы попросить денег, или наде-

ются на помощь, чтобы разобраться с конкурентами. Такие предприниматели, конечно же, останутся недовольными. Но их единицы.

К тому же бизнес всегда сопряжен с риском, с изменением «правил игры», и некоторые оказываются к этому не готовы. Вот, например, в муниципальных образованиях часто жалуются на то, что власти не противодействуют приходу крупных торговых сетей. Небольшие магазинчики теряют прибыль и вынуждены закрываться. Но ведь это бизнес, а он предполагает конкуренцию.

Здесь нельзя «почивать на лаврах». Думайте, как можно привлечь покупателя. Может быть, качеством продуктов? Может быть, качеством обслуживания? Нужно искать новую нишу, свою «изюминку». Будучи предпринимателем, я это все проходила. Еще одна проблема практически во всех муниципальных образованиях - незаконное предпринимательство и недостаточность мер, которые принимаются местными властями в борьбе с таким бизнесом.

В этом вопросе я считаю претензии предпринимателей к властям справедливыми и оправданными. И со своей стороны использую доступные мне механизмы для решения проблемы.

- В течение этого года Вы побывали практически во всех муниципальных образованиях Тюменской области. Каково впечатления от встреч «на местах»?

- Менее чем за полгода мы побывали во всех 26 муниципальных образованиях области, а где-то и не по разу, проехали около 10 000 километров. Встретились почти с 700 предпринимателями, провели личные приемы, посмотрели, как реально на местах обстоят дела в отношениях бизнеса и власти. Для нас было важно досягнуть именно до предпринимателей из глубинки, чтобы они знали свои права и не боялись их защищать. Впечатления, конечно, категория очень субъективная, но отмечу, что районы разные и отношение к предпринимателям

- тоже. Из положительных примеров могу выделить Уватский, Упоровский, Казанский, Аромашевский, Викуловский районы. Понравилась высокая организованность бизнес-сообщества в Нижнетавдинском районе, импонирует социальная и гражданская активность предпринимательства Ишима, хорошие отклики о работе главы услышала в Тобольске, вижу отклик от руководства и предпринимательства Ялуторовска.

- Все ли органы власти сумели наладить конструктивный диалог с предпринимательским сообществом?

- Чаще всего предприниматели говорят о нарушениях их прав со стороны территориальных подразделений федеральных органов власти. Это понятно, поскольку именно они осуществляют большинство контрольно-надзорных функций. На втором месте - власти муниципальные, наименьшее количество жалоб на власти регионального уровня. Однако я сразу же замечу, что не всё, о чем говорят предприниматели в своих обращениях, находит реальное практическое подтверждение.

Бывает так, что предприниматели сами - по незнанию или наmerенно нарушили закон и обращаются к нам с жалобой. Однако после правовой экспертизы документов, после обработки запросов всё становится на свои места. К примеру, предприниматель жаловался на незаконные действия со стороны Роспотребнадзора. Однако по факту выяснилось, что он допускал грубейшие нарушения у себя на производстве. Наша позиция по этому делу была подтверждена судом.

Часто говорю, что отношусь к бизнесу, в хорошем смысле, предвзято. Я изначально на его стороне. И вместе со своей службой мы ищем малейшие правовые зацепки, чтобы повернуть дело в пользу предпринимателя. Но только когда речь идет о добропорядочном бизнесе. Защищать нарушителей мне не позволяет, прежде всего, моя совесть и мое чув-

ство справедливости. Есть, конечно, факты реального превышения полномочий определенными должностными лицами. А еще очень часто в основе нарушений прав предпринимателей лежит нежелание конкретного чиновника заняться поиском решения проблемы. Просто отказать бывает легче, чем найти пути выхода.

- Как в таком случае складываются отношения с Вашиими коллегами-чиновниками, ведь получается, что Вы, образно говоря, как «служба внутреннего контроля», указываете на недостатки их работы?

- Тюменская область - один из немногих регионов в стране, где отношение к бизнесу со стороны властей - не потребительское, а конструктивное, нацеленное на взаимную выгоду. У нас бизнес - это не губка, которую нужно выжать до последней капли. В лице региональных властей мы находим, к примеру, вдумчивый и взвешенный подход в вопросах увеличения финансовой нагрузки на предпринимателей. Есть четкое понимание, что задушить бизнес легко, только вот что мы потом делать будем, когда налоги платить станут попросту некому, и тысячи людей окажутся без работы? В диалоге, конечно, проблемы решаются легче. К тому же у нас нет цели вступать в противоборство с тем, как органы власти реализуют свои полномочия, если это происходит в соответствии с законом и права предпринимателей не нарушают. Мы не обвиняем и не порицаем, не лезем на баррикады - это неконструктивный путь. Мы налаживаем дипломатическое взаимодействие, и, как показал первый год работы, этот путь правильный.

- Кто сегодня Ваши главные союзники в борьбе за права предпринимателей?

- Все здравомыслящие люди, которые понимают, что бизнес-власть-общество - это сообщающиеся сосуды. Что быть успешными по отдельности - невозможно. А это значит, что союзников у нас больше, чем противников. И

«Адвокат бизнеса»
Лариса Невидайло

это радует. Отдельный мой союзник, мой надежный тыл - это моя служба. Коллектив у нас небольшой, в штате всего три человека. Хотя изначально предполагалось, что штат региональных уполномоченных будет состоять из 16 человек. Но тут у меня бизнес-подход - плодить бюрократию не считаю нужным. К тому же, когда институт только создавался, звучали скептические мнения о том, что вот, мол, дополнительные траты из бюджета. Да, мы бюджетная организация, но наша работа имеет отдачу и хорошо окупается. В том смысле, что, сберегая и охраняя бизнес, мы, хоть и косвенным образом, но все-таки способствуем сохранению и преумножению бюджетов разных уровней.

- Что труднее - быть предпринимателем или защищать предпринимателей?

- Свои трудности есть везде. Важнее вопрос собственного отношения. Я четко понимаю, что зачастую от моей работы зависит судьба предпринимателя и всего его дела. Когда удается помочь, получаешь от этого огромный позитивный заряд для дальнейшей работы. Я люблю то, чем занимаюсь. И делаю все, чтобы это дело росло, развивалось и приносило реальную пользу.

НОВОСТИ

В тесном взаимодействии

Оксана ОВЧАРОВА

Более 60 предпринимателей собрались 30 сентября в актовом зале администрации города на расширенное заседание Ялуторовского местного отделения ТРОО «Опора России». Участвовали в нём представители администрации, Федеральных органов государственной власти. На заседании был проведён семинар по вопросам изменения федерального законодательства, касающегося деятельности субъектов предпринимательства. С докладами выступили: помощник нотариуса А. Курченко, начальник отдела работы с налогоплательщиками ИФНС № 8 по Тюменской области Т. Лисанчи, старший государственный налоговый инспектор отдела камеральных проверок ИФНС № 8 по Тюменской области И. Осокина, старший помощник

ник Ялуторовского межрайонного прокурора младший советник юстиции Р. Стрельчук и другие.

На заседании также утверждён план мероприятий по развитию предпринимательских инициатив и повышению предпринимательской компетенции, а также сформирована рабочая группа для внесения предложений по изменению Положения о порядке установки и эксплуатации рекламных конструкций в городе Ялуторовске.

По мнению председателя Ялуторовского отделения ТРОО «Опора России» С. Терещенко, подобное мероприятие стало возможным благодаря тесному взаимодействию ТРОО «Опора России» и администрации города. Это создаёт благоприятные условия для развития предпринимательства в Ялуторовске.

на правах аренды

ЗАКОН И ПОРЯДОК

Исцелили... от достатка

Евгений ДАШУНИН

Современники адронного коллайдера и неинвазивной медицины продолжают свято верить в чудодейственные возможности целителей и магов.

За примерами далеко ходить не приходится. Так, недавно в дверь квартиры ялуторовчанки постучали две женщины, одной из которых на вид было около 50 лет, другой - 30-35. Незванные гости попросили еды и посетовали на свою нелегкую жизнь. Хозяйка, добрая душа, угостила незнакомок, а те в ответ предложили свою помощь в снятии якобы наложенной на неё порчи.

Аnekdoty, над которыми уже не смеются, называют бородатыми. Как называют фокусы, тайна которых раскрыта, - неизвестно. Но люди продолжают попадаться на крючок мошенников. У «снимателей» порчи таковым является трюк с яйцом... Суть его заключается в обнаружении

под скрлупой чего угодно, только не желтка с белком.

Подобное представление гости разыграли на глазах у хозяек дома.

На вопрос, что побудило женщину передать в руки незнакомок пять тысяч рублей, ответить, наверное, сможет лишь психолог или человек, обладающий качествами гипнотизёра. А «целительницы», легко обогатившиеся, удалились в неизвестном направлении.

Сотрудники полиции уже проводят оперативные мероприятия по розыску и задержанию обманщиц, вот только виноваты в таких историях не только те, кого разыскивают, но и хозяйка, пускающие в свой дом незнакомцев.

Стражи порядка настоятельно советуют не верить людям, постучавшим к вам в квартиру и рассказавшим о порче и серьезных болезнях. А уж если вас очень впечатляют фокусы, проще сходить в цирк - это и интереснее, и дешевле.

По ночам шуметь недёшево

Евдокия ГЛУХАРЁВА

В десять тысяч рублей оценён моральный вред, нанесённый пенсионерке шумным соседом.

Престарелая женщина, инвалид второй группы обратилась в прокуратуру с жалобой на молодого человека, проживающего в соседней квартире. Ночью он систематически нарушал её покой, громко слушал музыку, сбирал в квартире друзей, которые шумели, скандалили и даже дрались.

Несмотря на обращения бабушки в полицию и привлечение нарушителя к административной ответственности, он продолжал тревожить покой престарелой соседки. По результатам прокурорской проверки в суд был направлен иск о взыскании с молодого человека материальной компенсации за причинение морального вреда. Это наказание предусмотрено статьей 1.1 Кодекса Тюменской области об административной ответственности: тишину нельзя нарушать с 22 до 8 часов, а в выходные - до девяти утра.

Раньше протоколы за такое пра-

вонарушение составляли сотрудники полиции, что впоследствии признано Конституционным Судом не совсем корректным. Второго июня этого года глава региона Владимир Якушев подписал Закон «О внесении изменений в Кодекс Тюменской области об административной ответственности», которым у сотрудников полиции отозваны полномочия по составлению протоколов за нарушение тишины и покоя граждан. С июня 2014 года их могут составлять лишь должностные лица административных комиссий органов местного самоуправления.

Но это не означает, что полиция не будет принимать мер к правонарушителям. Заявление на шумных соседей может быть подано в отдел полиции, которая пресечёт нарушение и передаст материалы в комиссию, она и назначит наказание.

Кроме того, нарушение тишины и покоя может повлечь меры гражданско-правовой ответственности, то есть пострадавший имеет право потребовать от шумного соседа возмещения морального вреда.

ВЫБОРЫ-2014

Уважаемые избиратели!

Позвольте выразить огромные слова благодарности всем жителям города Ялуторовска, принявшим участие в выборах губернатора Тюменской области и депутатов Ялуторовской городской Думы VI созыва, всем кто проявил свою общественно-политическую активность, остался неравнодушным к жизни родного города.

Большое спасибо за хорошую подготовку и проведение выборов членам участковых комиссий, на которых в эти дни вы-

пала особая ответственность и огромная нагрузка, работникам правоохранительных органов, обеспечивавшим порядок и безопасность в местах голосования, в целом в городе. Спасибо работникам учреждений культуры, торговли, образования, руководителям учреждений, где были размещены избирательные участки. Свой вклад в повышение активности избирателей внесли средства массовой информации.

Думаю, что ялуторовчане, ко-

торые не раз показывали примеры патриотизма, как и прежде, в едином строю с Россией продолжат созидательную работу на благо народа, города, своих семей. От всей души желаю вам успехов в работе и учебе, крепкого здоровья и благополучия.

Ольга ИВАНОВА,
председатель
территориальной
избирательной комиссии
города Ялуторовска №27

БЕЗОПАСНЫЕ ДОРОГИ

Маленькие ялуторовчане станут заметнее

Семён КРЫТОВ
/фото пресс-службы ГИБДД/

На территории города и района стартовала профилактическая акция «Стань заметнее», которую проводят сотрудники ГИБДД.

На светофорах подвесках, значках и браслетах, которые раздают первоклассникам полицейские, изображена дорожная «зебра» и слоган «Убедись, что тебя пропускают!».

По словам инспектора ГИБДД

Анны Девятковой, призывы на презентах от инспекторов дорожного движения меняются каждый год. Это помогает ребятишкам лучше усваивать правила. Мониторинг дорожной ситуации показывает, что даже малыши знают, где нужно переходить дорогу. Но не все дети и их родители, прежде чем ступить на «зебру», убеждаются, что водители их пропускают. В этом году только в Ялуторовске на пешеходных переходах сбиты трое детей.

Светофоры сделают ребятишек заметнее на дороге, а также напомнят о необходимости беречь свою жизнь.

Светофоры, изготавленные в рамках государственной программы «Повышение безопасности дорожного движения в Тюменской области», будут вручаться до середины октября. А сотрудники ГИБДД и педагоги проследят, чтобы все дети ежедневно использовали вручённые им подвески и значки.



ОФИЦИАЛЬНО

Информационное извещение о проведении открытого конкурса № ОК 04/2014 на право заключения договора на осуществление регулярных перевозок пассажиров и багажа по внутримуниципальным маршрутам города Ялуторовска

1. Наименование организатора конкурса.

Организатор конкурса: администрация города Ялуторовска

Местонахождение: 627010, Тюменская область, г. Ялуторовск, ул. Ленина, д. 23.

Почтовый адрес: 627010, Тюменская область, г. Ялуторовск, ул. Ленина, д. 23.

Адрес электронной почты: Kanc_yalutorovsk@72to.ru

2. Дата начала и окончания приема заявок (документов) на участие в конкурсе: с 8-00 (время местное) 7 октября 2014 года до 17-00 (время местное) 7 ноября 2014 года.

Дата, время и место проведения конкурса: 10 ноября 2014 года, 8-15 (время местное). 627010, Тюменская область, г. Ялуторовск, ул. Ленина, д. 23, кабинет 116.

3. Предмет конкурса: право заключения договора на осуществление регулярных перевозок пассажиров и багажа по внутримуниципальным маршрутам города Ялуторовска (согласно приложению №1 к кон-

курсной документации).

4. Форма конкурса: открытый конкурс.

5. Порядок проведения конкурса: согласно конкурсной документации.

6. Порядок оформления участия в конкурсе: согласно конкурсной документации.

7. Определения лица, выигравшего конкурс: согласно конкурсной документации.

8. Адрес официального сайта в сети Интернет, на котором размещена конкурсная документация: <http://yalutorovsk.admtyumen.ru> в разделе экономика и финансы/ЖКХ/контакты.

9. Адрес, Ф.И.О контактного лица, время приема документов в целях участия в конкурсе.

Местонахождение: 627010, Тюменская область, г. Ялуторовск, ул. Ленина, д. 23, кабинет 116, кабинет 218;

Почтовый адрес: 627010, Тюменская область, г. Ялуторовск, ул. Ленина, д. 23, каб. 218. Контактное лицо: Владимир Никифорович Колосницын, тел-

фон 8 (34535) 3-98-07, Виталий Валерьевич Чижов, телефон 8 (34535) 3-16-37.

Время приема документов: с 8-00 (время местное) 7 октября 2014 года до 17-00 (время местное) 7 ноября 2014 года.

10. Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе, место и дата рассмотрения таких заявок и подведения итогов конкурса.

Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе: 10 ноября 2014 года, 8-15 (время местное). 627010, Тюменская область, г. Ялуторовск, ул. Ленина, д. 23, кабинет 116.

Место и дата рассмотрения заявок на участие в конкурсе: 627010, Тюменская область, г. Ялуторовск, ул. Ленина, д. 23, кабинет 116. Дата: 11 ноября 2014 года.

Место и дата подведения итогов: 627010, Тюменская область, г. Ялуторовск, ул. Ленина, д. 23, кабинет 116. Дата: 13 ноября 2014 года.